



УТВЕРЖДАЮ
Заведующий кафедрой
микробиологии и вирусологии
д.м.н., доцент Л.А. Леванова

«31» августа 2023 г.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЗАЧЕТА

на кафедре микробиологии и вирусологии

по дисциплинам «Микробиология», «Вирусология», «Молекулярная вирусология».

для обучающихся по направлению подготовки/специальности: Сестринское дело
(очная/очно-заочная форма обучения), Биология.

Процедура проведения промежуточной аттестации в форме зачета осуществляется в соответствии с требованиями Положения «О текущем контроле успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся по образовательным программам высшего образования-программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры» СМК-ПД-16-2023.

Порядок проведения зачета

Зачет – форма промежуточной аттестации по всему объему дисциплины, практики, итогом которой является оценка «зачтено» (при успешном прохождении Промежуточной аттестации) или «не зачтено» (при неуспешном прохождении Промежуточной аттестации).

Обучающийся имеет право на промежуточную аттестацию при наличии текущей задолженности (до 70% пропущенных занятий, неудовлетворительные результаты рубежного контроля).

Промежуточная аттестация проводится в соответствии с расписание экзаменов (зачетов), утвержденных проректором по учебной работе, согласованным с деканом факультета. Запрещается проведение зачета во время последнего занятия .

При прохождении промежуточной аттестации обучающийся обязан иметь при себе зачетную книжку. Неудовлетворительные результаты промежуточной аттестации по одной или нескольким дисциплинам (модулям), в том числе практикам, или непрохождение промежуточной аттестации при отсутствии уважительных причин признаются академической задолженностью. Обучающийся обязан ликвидировать академическую задолженность путем прохождения повторной промежуточной аттестации.

При неявке на аттестационные испытания в рамках промежуточной аттестации в экзаменационно-зачетной ведомости ставится «неявка». Неявка на аттестационное испытание в рамках промежуточной аттестации в установленные сроки по неуважительной причине приравнивается к получению неудовлетворительной оценки и признается академической задолженностью.

Зачетная/экзаменационная ведомость сдается заместителю декана по учебной работе не позднее двух дней после сдачи зачета/экзамена.

Обучающимся, пропустившим аттестационные испытания в рамках промежуточной аттестации в установленные сроки по уважительным причинам, распоряжением декана устанавливаются индивидуальные сроки прохождения промежуточной аттестации.

Повторная промежуточная аттестация не проводится в случае получения обучающимся положительной оценки («отлично», «хорошо», «удовлетворительно», «зачтено»).

При проведении промежуточной аттестации, помимо обучающегося и сотрудников кафедры, могут присутствовать декан, заместитель декана, сотрудники учебного управления, проректор по учебной работе, ректор , а также лица, входящие в состав комиссии при



федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Кемеровский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации

проведении второй повторной промежуточной аттестации. Присутствие иных лиц допускается исключительно по распоряжению проректора по учебной работе.
